% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1479/2023 der SPD im Ortsbeirat betreffend Seniorentreff im
Biirgerhaus (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie lange lauft der Mietvertrag fiir die ,Betreuende Grundschule® zur Nutzung der
Raumlichkeiten im Biirgerhaus noch?

Die Raumlichkeiten wurden von Seiten des Schulamtes bis 31.12.2023 angemietet.

2. Welche Nutzung ist nach einem Auszug der ,,Betreuenden Grundschule“ in den dann
leerstehenden Raumlichkeiten im Biirgerhaus Hechtsheim vorgesehen?

Die Raumlichkeiten im Biirgerhaus Hechtsheim sind fiir offene Seniorenarbeit vorgesehen, z.B.
einen Seniorentreff. Hier ist die Suche nach einem Trager bisher noch nicht abschlief}end ge-
klart.

3. Wird an dem einst vorgesehenen Projekt ,,Seniorentreff* im Biirgerhaus festgehalten?

Die Stadtverwaltung mochte weiterhin einen Seniorentreff fiir das Biirgerhaus Hechtsheim vor-

sehen, da es in Hechtsheim vergleichsweise wenige Angebote der offenen Seniorenarbeit gibt.

4, Besteht die Mdglichkeit, externe Partner wie beispielsweise Wohlfahrtsverbédnde
einzubinden und ein Konzept fiir einen Stadtteilladen umzusetzen?

Hierzu gibt es derzeit noch keine Uberlegungen. Grundsétzlich kénnten die Wohlfahrtsverbén-

de einbezogen werden.

5. Besteht die Moglichkeit, die leerstehenden Raumlichkeiten nicht-kommerziellen
Hechtsheimer Vereinen und Initiativen fiir Vorstandssitzungen und Mitgliederversamm-
lungen kostenlos zur Verfiigung zu stellen?

Wird nachgereicht

Mainz, 05.10.2023
gez.

Dr. Eckart Lensch
Beigeordneter



